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Πρόβληµα 1. ∆ηµιουργήστε ένα διάνυσµα cell σε γραµµή που αποθηκεύει το string ’xyz’,
τον αριθµό 33.3, το διάνυσµα 2:6, και την λογική έκφραση ’a’ < ’b’. Να χρησιµοποιήσετε
τον ανάστροφο τελεστή για να µετατρέψετε το διάνυσµα αυτό σε διάνυσµα στήλη, και την εντολή
reshape για να το µετατρέψετε σε 2x2 πίνακα. Χρησιµοποιήστε την εντολή celldisp για
να εµφανίσετε όλα τα στοιχεία του πίνακα.

Πρόβληµα 2. Να γραφεί µια συνάρτηση µε όνοµα convstrs η οποία να δέχεται ένα διάνυ-
σµα cell από strings και ένα χαρακτήρα ’k’ ή ’p’. Αν ο χαρακτήρας είναι ’k’, η συνάρτηση
ϑα δίνει ως αποτέλεσµα ένα νέο διάνυσµα cell που ϑα έχει όλα τα strings µε κεφαλαία. Αν ο
χαρακτήρας είναι ’p’, η συνάρτηση ϑα δίνει ως αποτέλεσµα ένα νέο διάνυσµα cell που ϑα έχει
όλα τα strings µε πεζά. Αν ο χαρακτήρας δεν είναι ούτε ’k’ ούτε ’p’ ή το διάνυσµα cell δεν
περιέχει όλα τα στοιχεία ως strings, το αποτελέσµα ϑα είναι ταυτόσηµο µε το διάνυσµα cell που
εισάγεται στην συνάρτηση.

Πρόβληµα 3. Ας υποθέσουµε ότι ένα διάνυσµα από δοµές ορίζεται από τις παρακάτω εντολές

kit(2).sub.id = 123;
kit(2).sub.wt = 4.4;
kit(2).sub.code = ’a’;
kit(2).name = ’xyz’;
kit(2).lens = [4 7];
kit(1).name = ’rst’;
kit(1).lens = 5:6;
kit(1).sub.id = 33;
kit(2).sub.wt = 11.11;
kit(1).sub.code = ’q’;

Ποιές από τις παρακάτω εκφράσεις είναι έγκυρες ; Αν η έκφραση είναι έγκυρη, δώστε το α-
ποτέλεσµα. Αν δεν είναι έγκυρη, δικαιολογήστε.
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